

Y 员工风采

向你致敬

■兖州新合作精品百货楼 张静

不知不觉一年尽,我们在忙忙碌碌中度过,在风风雨雨里前行,蓦然回首,几许沉淀,几许感触,几许温暖……

这一年里,我们兖州新合作精品百货楼加大自营经营力度,采购团队北上南下,不畏严寒酷暑,有人说,一天下来简直跑断腿。只为精挑细选到优质的货品,挖掘到利润的源泉。采购手需要把握市场行情,捕捉时尚流行趋势,选择优质的供应商,担当和责任会重重压在他们的肩上。但当看到自营经营带来可观的销售和利润时,他们说,付出的都是有价值的——向我们的采购团队致敬!

这一年里,我们百货楼营销策划小组干得有声有色,每逢节假日,他们要对各营业单元进行装饰装点,美化环境。为节约费用,我们从来不用广

告公司,因为我们有自己的“能工巧匠”。每个节假日,经过她们的奇思妙想和加班加点的辛勤劳作,总会给顾客带来不一样的惊喜——向我们的营销策划团队致敬!

这一年里,我们的员工队伍素质越来越强,服务越来越好。正是她们的恪尽职守,辛劳付出,才有了公司业绩的稳定增长。在平凡的岗位上,优秀人才不断涌出。每个节假日的销售竞赛中,会涌现出“销售联动互助奖”“联单奖”“开门红奖”“最大贡献奖”“最大进步奖”等销售能手;一年一度的“服务明星”评选中,会有新的明星不断加入,她们在工作中坚守“顾客至上”的理念,以顾客为中心,以顾客满意为工作标准,在服务中发挥着模范带头作用和榜样的力量,带

动团队成长进步——向我们优秀的员工队伍致敬!

这一年里,身在经营一线的管理者们,舍小家顾大家,每天近10个小时奋斗在工作岗位,一月几乎都是全勤,兢兢业业,无私奉献。身为一线的管理者,既需要管理能力,协调管理好团队,又需要经营能力,向经营要效益,要尽职尽责把自己的所管辖的经营部门干出水平,干出业绩,干出尊严——向我们的管理团队致敬!

当时光的脚步踏着最后一季冬天走完这一年,我们的生命里程又将一个圆圆的逗号印在了岁末年初,这时,我们又一次站在了时间节点上,是啊,明天又是一个新的开始——新的一年,我们兖州新合作百意人仍将不忘初心,继续前行,创造更加辉煌灿烂的明天。

岁末随想

■集团人力资源部 田海霞

当最后一页日历再次被轻轻翻过,新的一年又来到了。取下挂在墙上的旧挂历,随手卷起来一扔,重新挂上一本新的,一年又一年,时光就这样在不经意间从我们的指间溜走。

岁月就像一条河流,匆匆流去永不回头。人在时光面前总是最无情的挽留者,而匆匆的时光却在扮演着最不通情的角色,“落花有意,流水无情”说的就是这个意思吧。两千多年前的孔子站在河岸上,望着滚滚而去的河水,发出了“逝者如斯夫”的千年长叹。这一声感慨,穿越时光的隧道,在历史的回音壁上不断地回响。

过去的一年,也曾有过工作的压力,失败的挫折、等待的焦虑,阴天的愁绪……但历尽了时间,才发现,没有翻不过的山,没有走不过的路。有句话说,人是自己快乐的设计者。所以我们需要把压力当作历练,等待化作美丽,阴天看作风景,人生定当是另一番滋味。新的一年,让我们换个角度看待生活,将憧憬、勇气与信心一并打包,装入行囊,一路踏歌前行。

善举换真情

■泰山新合作生活广场 方华

如果你问我,什么最美?我说,不是夕阳、大海和玫瑰,而是我们新合作员工的真诚、微笑和善意;什么最爱?不是卿卿我我、纸醉金迷,而是顾客对我们新合作的信赖和满意。下面我为您讲讲发生在我们新合作生活广场的以善举换真情的感人事儿。

平安夜那天下午的5点多钟,天上下起了毛毛细雨,气温也骤然降了下来,大街上的很多没带雨具的人们纷纷瑟缩着身体,淋着小雨快步走着。新合作生活广场里,大人和孩子们在精心营造的节日氛围里兴高采烈地合影留念、选购商品,一片暖意融融的景象。

一楼珠宝化妆部人头攒动、热闹非常,一位50多岁的阿姨从中厅门口走了进来,当她经过名表区时,突然摔倒在地上,名表专柜导购范秋菊看到

了这一幕,赶紧跑过去,把阿姨缓缓地扶了起来,关切地问道:“阿姨,您没事儿吧?摔着了吗?现在感觉怎么样啊?”与此同时,同事王淑芳赶紧搬来了凳子,搀扶阿姨坐下休息。坐在凳子上的阿姨疲倦虚弱,脸色蜡黄,小范赶紧接了一杯热水端了过来:“阿姨,喝口热水暖暖身子吧。”阿姨微微点了点头,看起来很难受的样子,王淑芳就让阿姨斜靠在自己身上,小范小心翼翼地喂阿姨喝了两口水。渐渐地,阿姨缓过神来了。珠宝区的几位同事也都纷纷赶过来,有的拿来了平时准备的糖果,有的拿来了面包,大家都关切地询问阿姨是不是低血糖或者有些饿了。阿姨说自己平时心脏不好,今天天气突然变冷,可能有些不适应,再加上外面下雨比较湿滑,所以脚下没站稳就摔倒了。

小雪赶紧说:“阿姨,外面天不好,您现在的状况,走了我们也不放心,告诉我家里叔叔或孩子的电话,我们帮您联系,让家人来接您吧?”阿姨说:“那太谢谢你了,孩子。”小雪很快拨通了电话,把阿姨的情况告诉了阿姨的老伴,并叮嘱大叔来时不用着急,注意安全。

十几分钟过后,阿姨的老伴匆匆赶了过来,看到阿姨安然无恙,大叔松了一口气,又看着阿姨身边放的糖果、面包、水杯和一直陪护在阿姨身边的姑娘们,大叔激动地不知该说什么才好,只是不停地说着谢谢。大家表示这是每个善良的人应该做的,更何况还在我们新合作商场。大叔说:“以前觉得你们新合作生活广场环境很好,没想到新合作的姑娘们人更好,今后我们会和家人朋友经常来新合作购物的。”

忠诚与信仰

“天下至德,莫大于忠。”忠诚是人类的高贵美德。作为党员干部,生死关头时为了党的利益,毫不动摇、慷慨赴难是忠诚;在工作岗位上,为完成任务不怕辛劳、无私奉献也是忠诚。

胸有信仰忠诚,就能遇烟雾而不迷失、出淤泥而不染、面对诱惑不动摇。因此,从土地革命、抗日战争、解放战争直至改革开放新时期,不管形势任务如何变化,但入党誓词的主音不离其宗——忠诚于党。靠信仰忠诚的力量,我们党不断从胜利走向胜利。新时期,我们必须强化对党员干部的理想信念教育,加强党性修养。共产党员应把恪守信仰、坚守忠诚作为最大的党性,始终做到忠诚于信仰、忠诚于组织、忠诚于人民、忠诚于事业。

对党忠诚,就要保持坚定信仰,把坚定理想信念作为安身立命的主心骨、修身立业的压舱石。把党的信仰深入骨髓、融入血脉,不断在学习中坚定、在实践中印证、在追求中升华,信之愈深,行之愈笃。对党忠诚,就要用高尚的精神信仰抵制腐败,保持“富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈”的浩然正气。对党忠诚,就要忠实践行党的宗旨,坚持人民利益至上,始终保持与人民群众的血肉联系。对党忠诚,就要坚决服从党的组织,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严格遵守组织纪律、服从组织决定,不搞拉帮结派。对党忠诚,就要加强党性修养,汲取中华民族优秀传统文化的思想精华,发扬中华传统美德中的忠诚思想。对党忠诚,就要忠诚于事业,把实干作为忠诚于事业的最好体现,把争创一流作为忠诚于事业的最高标杆,创造出更加卓越的业绩。

2016年度《新合作》内刊采用稿件通报

S 摄影欣赏

桃枝春意

公司名称	新闻通讯类	学习心得类	文艺类	合计刊登数
集团总部	37	2	13	52
十堰新合作	23	5	5	33
兖州新合作	14	4	12	30
泰山新合作	18	4	3	25
湖南新合作	21	1	0	22
新合作常客隆	16	1	0	17
新合作瑞通公司	7	1	2	10
张家口新合作	6	2	1	9
山东新合作	5	2	1	8
灵宝新合作	3	0	2	5
河南新合作	1	0	1	2
东台新合作	1	1	0	2
延边新合作	2	0	0	2
新合作时令	1	0	0	1
宁夏新合作	1	0	0	1
平顶山新合作	1	0	0	1
陕西新合作	1	0	0	1



(集团审计部 赵一可/摄)

